

Семейный конкурс удался!

(Статья об участии в новогоднем конкурсе поделок)

В новогоднем конкурсе поделок, организованном еженедельником «Новочеркасские ведомости», три победы достались нашим воспитанницам старшей группы: Шестаковой Ксении, Даниловой Марии и Григорьян Арине. Необычные и очень креативные работы девочки делали вместе со своими мамами. Шестакова Ксения вместе с мамой изготовила великолепные сани с огромной шишкой, внутри которой находились сюрпризы. Григорьян Арина вместе с мамой придумала замечательную игрушку для интерьера. Данилова Мария с мамой сделала сказочного Щелкунчика своими руками. За все эти старания дети с мамами получили замечательные награды: билеты в Донской театр Драмы и комедии имени Комиссаржевской и сертификат на посещение детского игрового центра «Игроленд». Участие в подобных мероприятиях сплачивает детский сад и родителей, оказывает влияние на развитие творческого потенциала детей, их развитие.

